
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

CONSIGLIO COMUNALE 

del 10-06-2014 n. 38 

 

COPIA 

Oggetto: Consiglio Comunale. Presidente e Vice Presidente. Elezione 

  

 

L’anno Duemilaquattordici (2014), i l giorno Dieci (10) del mese di Giugno, 

alle ore 21:15 nella Sala Consiliare “Orazio Barbieri”, posta nella sede 

comunale. 

Presiede l’adunanza, convocata con l’osservanza di tutte le formalità prescritte 

dal vigente Regolamento del Consiglio Comunale, il Sig. Yuna Kashi Zadeh 

 

Fatto l’appello nominale risultano  

PRESENTI i Sigg.ri: 

 

Sandro Fallani,  Yuna Kashi Zadeh,  Antonella Porfido,  Daniele Lanini,  

Alessio Babazzi,  Francesco Graziani,  Barbara Trevisan,  Giulia Bambi,  

Chiara De Lucia,  Luca Marino,  Simone Pedulla’,  Laura Landi,  Cristina 

Nozzoli,  Patrizia Ciabattoni,  Carlo Calabri,  Umberto Muce’,  Enrica 

Cialdai Fabiani,  Alexander Marchi,  Andrea Pacini,  Ilaria Pecorini,  

Fabiana Fulici,  Valerio Bencini,  Massimiliano Tognetti,  Leonardo 

Batistini,  Erica Franchi  

 

ASSENTI i Sigg.ri:  

 

 

 

Partecipa  il Segretario Generale Dott. Marco Pandolfini 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, i l Presidente dichiara aperta la 

seduta.                       

Vengono designati scrutatori i consiglieri: Trevisan, Ciabattoni, Batistini                

 

Viene trattato l’argomento in oggetto, posto al n. 2 dell’ordine del giorno 



A norma dell’art. 25, 4° comma, dello Statuto Comunale, ciascun Gruppo 

Consiliare comunica in aula il nome del proprio capogruppo: 

Per il Gruppo “Movimento 5 Stelle” - Cons. Valerio Bencini 

Per il Gruppo “Fare Comune” - Cons. Andrea Pacini 

Per il Gruppo “Alleanza per Scandicci” - Cons. Leonardo Batistini  

Per il Gruppo “Forza Italia” - Cons. Erica Franchi  

Per il Gruppo “Partito Democratico” - Cons. Alessio Babazzi 

 

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta) 

 

A questo punto il Consigliere anziano mette in discussione l’argomento 

iscritto al punto n. 2 dell’ordine del giorno. 

 

Intervengono per la presentazione delle candidature i consiglieri: Babazzi 

[PD], Pacini [Fare Comune], Bencini [M5S], Franchi [FI], Batistini [Alleanza 

per Scandicci], Bencini [M5S], Pacini [Fare Comune], Franchi [FI] 

 

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta) 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Visto il vigente Statuto Comunale approvato con Deliberazione di Consiglio 

Comunale n.13 del 18.03.2014, e divenuto esecutivo in data 16.05.2014; 

  

Visti gli artt.19, 20 e 21 del citato Statuto che prevede la disciplina relativa alla 

procedura di nomina alle attribuzioni e alla durata in carica del Presidente  e 

del Vicepresidente del Consiglio; 

 

Dato atto che per l’elezione del Presidente, ai sensi e per gli effett i del comma 

II dell’art.19 dello Statuto è prevista votazione a scrutinio segreto e l’elezione a 

maggioranza dei due terzi dei componenti il Consiglio nelle prime due votazioni; 

 

Visto l’art.19 dello Statuto ai sensi del quale deve essere eletto un Vice 

Presidente che sostituisca il Presidente in caso di assenza, 

impedimento,vacanza; 

 

Dato atto, inoltre, che ai sensi e per gli effett i del comma II dell’art.19 del citato 

statuto, e il Vice Presidente viene eletto con le stesse modalità previste per il 

Presidente; 

 

Visto il parere di regolarità tecnica espresso ai sensi e per gli effett i dell’art.49 

del D.lgs 267/2000 



 

Dato atto che la presente proposta non comporta rif lessi, né diretti né indiretti, 

sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente e pertanto non 

si rende necessaria l’espressione del parere di regolarità contabile; 

 

Visto che alla carica di Presidente del Consiglio è stato candidato il Cons. 

Daniele Lanini; 

 

Si da, dunque, inizio alla votazione per appello nominale e scrutinio segreto per 

l’elezione del Presidente del Consiglio. 

 

Una volta chiusa la votazione gli scrutatori nominati, procedono a consegnare 

una ad una le schede votate;  il presidente ne dà lettura e proclama l’esito del 

voto: 

 

Presenti n. 25 

Votanti n. 25 

  Maggioranza dei due terzi n. 17 consiglieri 

 

Hanno ottenuto voti i Consiglieri: 

 

Consigliere Comunale Sig. Daniele Lanini voti n. 24 

 

Schede Bianche Voti n. 1 

 

I l Cons. Daniele Lanini è eletto alla carica di Presidente del Consiglio 

Comunale; 

 

Considerato, dunque che alla carica di Vice Presidente del Consiglio è stata 

candidata la Cons.ra Fabiana Fulici:  

 

Si da inizio alla votazione per appello nominale e scrutinio segreto per 

l’elezione del Vice Presidente del Consiglio. 

Una volta chiusa la votazione gli scrutatori nominati, procedono a consegnare 

una ad una le schede votate;  il presidente ne dà lettura e proclama l’esito del 

voto: 

 

Presenti n. 25 

Votanti n. 25 

  Maggioranza due terzi 17 consiglieri 

 

Hanno ottenuto voti i Consiglieri: 

 



Consigliere Comunale Sig.ra Fabiana Fulici voti n. 24 

Consigliere Comunale Sig. Kashi Zadeh Yuna voti n. 1 

 

Viene proclamato eletto quale Vice Presidente  del Consiglio Comunale il Cons. 

Sig.ra Fabiana Fulici     

 

Quindi, a seguito delle suddette votazioni il Consiglio delibera: 

 

1. Di eleggere Presidente del Consiglio Comunale, ai sensi e per gli effett i 

dell’art. 19 del vigente Statuto del Comune, il Consigliere Comunale 

Sig.Daniele Lanini;   

2. Di eleggere Vice Presidente del Consiglio Comunale, ai sensi e  per gli 

effett i dell’art.19 del vigente Statuto del Comune, il Consigliere Comunale 

Sig.ra Fabiana Fulici; 

Quindi,  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Con votazione espressa con voto elettronico e che dà il seguente risultato: 

Presenti in aula         =  25 

Non partecipano al voto =   0 

Partecipano al voto      =  25 

Astenuti                 =   0 

Votanti                   =  25 

Favorevoli               =  25 

Contrari                 =   0 

 

Esito: Approvato 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Favorevoli = 25 [Babazzi Alessio - Bambi Giulia - Lanini Daniele - Batistini 

Leonardo - Bencini Valerio - Calabri Carlo - Cialdai fabiani Enrica - De lucia 

Chiara - Fallani Sandro - Franchi Erica - Fulici Fabiana - Graziani Francesco - 

Kashi zadeh Yuna - Landi Laura - Marchi Alexander - Marino Luca - Muce' 

Umberto - Nozzoli Cristina - Pacini Andrea - Pecorini I laria - Pedulla' Simone - 

Porfido Antonella - Tognetti Massimiliano - Ciabattoni Patrizia - Trevisan 

Barbara] 

 

DELIBERA 

 

3. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e 

per gli effett i dell’art.134 del D.lgs 267/2000. 

 

 



A seguito della votazione sull’immediata eseguibilità il Presidente del 

Consiglio neoeletto Daniele Lanini si insedia alla presidenza e prende la 

parola. 

 

OMISSIS (l’intervento è riportato nel verbale integrale della seduta) 
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Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL    SEGRETARIO GENERALE IL CONSIGLIERE ANZIANO 

F.to Marco Pandolfini F.to Yuna Kashi Zadeh 

  

  

 

 

La presente copia è conforme all’originale per uso amministrativo 
 

 per IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì ………………………  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 

La su estesa deliberazione è divenuta esecutiva il                              a seguito 

della decorrenza del termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione All’albo 

Pretorio senza reclami, ai sensi dell’art. 134, III comma D. Lgs 267/2000 

 

  

 IL SEGRETARIO GENERALE 

  

Scandicci, lì  

 


